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Vážení občané, přinášíme vám několik informací z ÚM Kounice.                                           
 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA  

Zastupitelstvo městyse Kounice se na svém jednání 21.2.2024 zabývalo:  

- smlouvou o nájmu prostor pro zubní ordinaci 

- stanovením měsíční úplaty za mateřskou školu a školní družinu základní školy 

- přidělením bytu v Domě s pečovatelskou službou 

- dodatkem č. 2 ke smlouvě o dílo s firmou STAFIKO na nástavbu ZŠ 
 

VELKOOBJEMOVÝ KONTEJNER - v sobotu 30. března 2024 o Bílé sobotě bude velkoobjemový 

kontejner v areálu zemědělské společnosti uzavřen. 
 

PRAVIDELNÝ ČTRNÁCTIDENNÍ SVOZ BIOODPADU začne od středy 3. dubna 2024. 
 

ODBĚR KRVE se bude konat ve čtvrtek 4. dubna 2024 od 8.00 hod. v sále ÚM Kounice. 
 

ODEČET ELEKTROMĚRŮ - v týdnu od 8. do 12. dubna 2024 se budou v Kounicích provádět 

odečty elektroměrů. 
 

TANEČNÍ ZÁBAVA V SOKOLOVNĚ 

Pivovarská hospůdka pořádá v pátek 12. dubna 2024 od 20.00 hod. taneční zábavu 

s pražskou rockovou legendou – skupinou „TAM“. 
 

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY ZŠ se koná v pátek 12. dubna 2024 od 14.00 do 18.00 hodin.      
 

ZÁPIS DO MŠ bude ve středu 15. května 2024 od 8.30 do 15.00 hodin.  

Bližší informace na stránkách škol: www.zskounice.cz a www.mskounice.cz 
 

INFORMACE ZE ZUBNÍ ORDINACE 

Nová zubní ordinace bude fungovat od června 2024. 
 

CO PŘIPRAVUJEME 

Pálení čarodějnic, Dětský den, Sběr starého železa, 3. ročník Kounicefestu. 
 

VAKCINACE PSŮ 

V sobotu 13. dubna 2024 bude před sladovnou MVDr. Jan Horák od 12.30 do 13.00 hodin 

vakcinovat psy.  
 

PROSBA STAROSTKY 

Vážení spoluobčané, 

prosím, nevysazujte si keře a stromy na obecní pozemky před vaše domy bez předchozího 

souhlasu obce. Pokud se domluvíme a vysadíte je, dodržujte prosím podmínky naší dohody;       

např. o výšce vysazených rostlin.             Děkuji. 

 

http://www.zskounice.cz/


 

 

 

 

 

   

 

 

 

 
 
   
  Ministerstvo financí 
  České republiky     

 
 Pozvání na slavnostní otevření nástavby 

                     Základní školy Kounice  

        v pátek 5. dubna 2024 ve 13.00 hodin u ZŠ. 
 

Součástí slavnostního otevření je také malý raut, na který jste srdečně zváni. 
 

HISTORIE KOUNICKÉ ŠKOLY  
 

Blíží se otevření nástavby naší základní školy, a tak bychom vám chtěli připomenout něco 

z historie školství v Kounicích.  

Škola v Kounicích byla zřízena v 18. století vévodkyní Savojskou, majitelkou kounického panství 

na místě vedle fary. Od roku 1928 sídlila škola v zámku, který v roce 1990 vyhořel. Děti se 

pak učily v sokolovně, myslivně, na fotbalových kabinách a ve Vykáni.  
 

V roce 1999 byla slavnostně otevřena nová škola na místě bývalého koupaliště. Pro narůstající 

počet žáků jsme v roce 2014 otevřeli přístavbu čtyř tříd základní školy, jejíž součástí jsou         

i kabiny pro sportovce. U školy je sportovní hala, víceúčelové hřiště s umělým povrchem                 

a přístupová cesta s běžeckou dráhou. 

CERMAT provedl průzkum úspěšnosti přijímacího řízení na střední školy. Kounická škola a její 

žáci se v posledních pěti letech umisťují na prvním místě mezi školami nymburského okresu,      

za což pedagogům i dětem patří poděkování. 
 

V květnu 2023 jsme začali s nástavbou ZŠ, ve které jsou čtyři odborné učebny včetně kabinetů. 

Přijďte se podívat, kde se děti učí. 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ A ZÁKLADNÍ ŠKOLE 
 

V sobotu 6. dubna 2024 od 8.30 do 11.00 hodin jste vítáni v základní i mateřské škole, které 

si budete moci prohlédnout. 
 

Přejeme klidné prožití velikonočních svátků. 

Miroslava Sochorová, starostka 



        

 


